

BenchK Trainingsbank zu Sprossenwand (B1B/B1W)



Die umkehrbare Trainingsbank B1B/B1W von BenchK ist mit einem zusätzlichen Sitz und vier zusätzlichen Stützrollen für die Beine ausgerüstet. Die BenchK Trainingsbank kann direkt und einfach an den Sprossen jeder BenchK Sprossenwand von flach bis schräg eingehängt Sie werden. kann Bauchbank wie auch als Hantelbank eingesetzt werden. Die Trainingsbank ist in den Rahmenfarben schwarz oder weiss lieferbar.

CHF 645.00

Die Neigung der Trainingsbank von BenchK kann für die Bequemlichkeit jedes Benutzers in der Höhe individuell eingehängt werden. Die Polsterungen der Trainingsbank sind komplett aus hochwertigem Polyurethan (PU)-Schaum hergestellt, was eine dauerhafte, elastische und pflegeleichte Ausrüstung gewährleistet und eine bequeme Übungsausführung erlaubt. Die Trainingsbank von BenchK hat eine stabile Konstruktion mit einem Profil von 50×40mm und eine Dicke von 2mm.

Die Trainingsbank von BenchK wird für das Bauchtraining eingesetzt. Die Polsterrollen sorgen für einen sicheren Halt bei der Übungsausführung. Durch die einfügbare Sitzfläche kann die Bank als an der Sprossenwand eingehängte Hantelbank eingesetzt werden. Durch die einklappbaren Beine ist eine platzsparende Aufbewahrung möglich.

Die Trainingsbank hat schwarze Polster und ist in den Rahmenfarben schwarz (B1B) und weiss (B1W) lieferbar.

Die Trainingsbank passt zu allen Sprossenwänden von BenchK der Serien 1/2/3/5/7.

Ausführung: Metall in den Farbausführungen schwarz oder weiss

Polsterung: aus hochwertigem Polyurethan (PU)-Schaum

Polsterfarbe: schwarz

Gerätemasse: ca. L164 x B38cm

Platzbedarf (Gerätemasse in Sprossenwand eingehängt) in der Tiefe ca. 160cm

Befestigung: an der Sprossenwand

Gewicht: 19kg

Maximales Benutzergewicht: 150kg



Shark Fitness AGShops in Wettingen (ZH) und Wil (SG)

056 427 02 25 info@sharkfitness.ch www.sharkfitness.ch

Garantie: 2 Jahre für den Heimgebrauch